
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Stjerneparken 
 

Dato og tidspunkt: Fredag d. 16. marts 2023 kl. 17.00 
Sted: Søften Kultur- og Idrætscenter, Søften. 
 
 
17 beboere fra Grundejerforeningen Stjerneparken deltog i årets generalforsamling. 
 
Formand Lone Reenberg bød velkommen og vi tog fat på dagens dagsorden. 
 
Ad. 1  Valg af dirigent: Hans Jørgen Andersen (nr. 13) blev enstemmigt valg til dirigent. 
 Hans Jørgen erklærede jf. vores love, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig. 
 
Ad. 2  Bestyrelsens beretning 2022 
 Lone Reenberg aflagde beretning.  
 

Edel Andersen (nr. 27) opfordrede til, at vi hver især tager fat i kommunen og borgmesteren 
vedr. saltning og snerydning. Der bliver saltet mere end i starten, men sneen bliver ryddet 
tidligere på Neptunvej. Maskinerne der salter er så store, at de ikke kan komme rundt på 
vendepladsen. Det er problematisk, at der ikke saltes på stikvejene. 
  
Heidi Olsen (nr. 5) – opfordrede alle til at være bedre til sprede grus uden for egen matrikel. 

 
Ad. 3 Godkendelse af regnskab 2022 – budget 2023 

Kasserer Jørgen Aaquist Nielsen gennemgik regnskabet.  
Regnskabet blev godkendt uden spørgsmål. 

 
 Budget 2023 

Jørgen gennemgik budget for 2023. 
Bestyrelsen foreslår en kontingents stigning fra 100 til 300 DKK grundet de stigende priser på 
vedligehold og banker. Dermed forventes det, at foreningen vil have omkring 40.000 DKK i 
overskud. Vi skal alligevel ikke betale 200 DKK til SKIC. 

  
Ad. 4 Indkomne forslag 
 Ingen forslag 
 
Ad. 5 Valg 
 Helle Tang Brix (nr. 29) ønsker ikke genvalg 
 

Troels Larsen (nr. 16) blev valgt til bestyrelsen og Lone Sondrup (nr. 12) genvalgt. 
 
Ad. 6 Valg af Revisor og revisor suppleant 
 Dorte Rasmussen (nr. 21) og Michael Sørensen (nr. 8) blev genvalgt.  
  
Ad. 7 Fastlæggelse af årskontingent 
 Kasserer Jørgen Aaquist Nielsen foreslog, at kontingentet hæves til 300 DKK.  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad. 8 Eventuelt 
 Vejfestudvalg 
 Heidi Olsen (nr. 5) opfordrede de fremmødte til at gå med i udvalget. Vejfestudvalget har p.t.
 735 DKK i overskud. 

  
Pt. er udvalgsmedlemmerne Inge Balshøj (nr. 8), Heidi Olsen (nr. 5), Michael Hansen (nr. 8) 
og Dorte Rasmussen (nr. 21). De blev alle genvalgt for 2023. 
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Huller i vejen  
Eigil Andersen (nr. 27) er irriteret over, at der kommer huller i vejen når der lægges fibernet 
ind til en parcel. Opfordrede bestyrelsen til, at de forlanger, at der lægges nyt asfalt når der 
har været lavet huller i vejen. Senest er der lagt fibernet ind hos Barlach i nr. 25.  
Barlach kontaktes mht. oprettelse af asfalten. 
 
Hjemmesiden (Stjerneparken.net) 
Michael Hansen (nr. 8) opfordre til, at bestyrelsen kikker på en revidering af vores 
hjemmeside. Den er forældet. Bestyrelsen spørger Gil Azulay (nr. 12) om han kan oplyse, 
hvor stor trafik der er på siden. 
 
Volden 
Lone Sondrup (nr. 12) synes ikke, at vi kan være beplantningen på volden bekendt. 
Jørgen Aaquist Nielsen oplyste, at foreningen har genplantet næsten hvert år, siden vi 
ryddede den for syren samt, at der ikke længere sprøjtes. Jørgen håber, at vi selv kan 
genplante denne gang. Det besluttes, at der genplantes i efteråret i stedet for forår. 
 
Der oprettes en begivenhed, hvor der foreslås en dato. 
 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og formanden takkede de fremmødt for deltagelse og oplyste, at 
foreningen er vært for lidt mad efterfølgende.  
 
 
Lone Sondrup 
Referent 
 
   


